

COMUNICAT DE PRESĂ

București, 16 februarie 2016

Metrorex: expertiza a confirmat faptul ca imobilele din zona Eroilor sunt in siguranta

În data de 15 februarie 2016 a fost transmisă la Metrorex expertiza care a confirmat faptul că imobilele sunt în siguranță, atât din punct de vedere al stabilității terenului de sub clădire, cât și din punct de vedere structural.

Deși clădirile nu au fost afectate în nici un fel ca urmare a evenimentului, pentru siguranță, s-au efectuat lucrări de consolidare a terenului de sub clădiri și din jurul acestora. În după-amiaza aceleiași zile, Metrorex a transmis o adresă către Constructor și spre știință către Consultant și Inspectoratul de Stat în Construcții, cu rezultatele expertizei.

Din discuțiile purtate cu Constructorul, a rezultat că acesta s-a angajat să execute în locuințe lucrări de înlocuire a unor instalații, precum și lucrări de vopsitorie, finisaje, etc. S-a stabilit de comun acord cu locatarii că după finalizarea acestor lucrări, începând cu săptămâna viitoare aceștia se pot muta în locuințe.

Metrorex a manifestat o preocupare și o implicare permanentă privind determinarea constructorului de a urgenta lucrările de consolidare. În acest sens Metrorex a inițiat și participat la ședințe de lucru cu constructorul, proiectantul, consultantul și alți specialiști (verificatori de proiecte, experți) pentru a identifica măsurile necesare, care au fost implementate în regim de urgență reducând durata de execuție a lucrărilor.

Astfel, Metrorex a contractat expertize de specialitate în:

- construcții hidrotehnice - expertize tehnice pentru stabilirea de soluții de punere în siguranță a construcțiilor (rețele) din zona afectată;
- geotehnica și fundații - expertize geotehnice menite să determine cauzele care au favorizat producerea incidentului, precum și soluțiile de punere în siguranță și consolidare a terenului din zona afectată;
- construcții civile - expertize tehnice pentru stabilirea de soluții de punere în siguranță a clădirilor din zona afectată.

Pentru a se evita o nouă restricționare a circulației, Metrorex a solicitat ca în perioada în care circulația de pe bd. Eroilor este restricționată, să se realizeze și accesul care străversează acest bulevard. Aceste lucrări ar fi necesitat conform graficului o întrerupere a traficului în zona timp de trei luni - perioada prevăzută în proiect și programată pentru luna mai 2016.

Persoană de contact: Andreea Robe
Email: andreea.robe@metrorex.ro
Societatea Comercială de Transport cu Metroul - Metrorex S.A.
București, Bd. Dinicu Golescu, nr. 38, sect. 1, site: www.metrorex.ro
Tel: 021 336 00 90, interior 5398